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Ο,τι μας ενώνει

Οταν στο ΒΗΜΑGOURMET αποφασίσαμε να δημιουργήσουμε την κουζίνα 
μας για να λειτουργήσει, μεταξύ άλλων, και ως ένας χώρος όπου θα συνα-
ντούσαμε τους αναγνώστες μας, δεν μπορούσαμε να φανταστούμε πόση 
επίδραση θα είχε αυτό στις ζωές όλων μας. Είναι εντελώς διαφορετικό να 
δημιουργείς ένα περιοδικό για τον μέσο αναγνώστη, έτσι όπως αυτό προ-
κύπτει από τις μετρήσεις των ειδικών, και εντελώς διαφορετικό να δημιουρ-
γείς ένα περιοδικό για τον γλυκύτατο κ. Πάνο που πάντα προθυμοποιείται 
να βοηθήσει τον σεφ μας στη διάρκεια του σεμιναρίου, τη Μαρία που είναι 
αρχάρια αλλά έχει πολλή όρεξη να μάθει να μαγειρεύει, την Ξανθίππη που 
θέλει να ανανεώνει το φαγητό που προσφέρει στα παιδιά της, τους δεινούς 
μάγειρες κύριο και κυρία Παπαγεωργίου, που έρχονται μόνο στα σαββα-
τιάτικα σεμινάρια καθώς προσέχουν τα εγγόνια τους...   

Μας συγκινήσατε πολύ που θελήσατε να είστε μαζί μας στα προγραμμα-
τισμένα σεμινάρια την παραμονή και την επαύριο του δημοψηφίσματος. 
Ηταν ωραίο αυτό που ζήσαμε: όλοι ενωμένοι και γοητευμένοι από τις γεύ-
σεις και τα αρώματα της κουζίνας του ΒΗΜΑGOURMET και της έμπνευσης 
του σεφ μας Στέλιου Μαστοράκου. Θα χαρούμε να σας ξαναέχουμε κοντά 

μας στα σεμινάρια του Σεπτέμβρη.

Ως τότε όμως έχουμε φροντίσει να σας κρατήσουμε νόστιμη 
συντροφιά με ιδέες που δεν απαιτούν πολλή ώρα πάνω από το 
μάτι: ο Λευτέρης Λαζάρου μας έδωσε ψαροσυνταγές που μαγει-

ρεύονται στο άψε-σβήσε, ο Στέλιος Μαστοράκος δημιούργησε 
αλμυρές και γλυκές συνταγές με τη βοήθεια του μπλέντερ, ο Νικό-

λας Νικολακόπουλος μας έδειξε πώς να φτιάξουμε σπιτικό παγωτό 
χωρίς παγωτομηχανή, ο Γιάννης Μπαξεβάνης επαναπροσδιόρισε την 

έννοια της σαλάτας. Και φυσικά δεν ξεχάσαμε τις σταθερές μας στήλες 
του καθημερινού και κυριακάτικου φαγητού, των 

ΠΟΠ προϊόντων, της κλασικής και πειραγμένης 
συνταγής, της οικιακής οικονομίας. 

Καλές διακοπές! 
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Ένα καινοτόµο προϊόν υψηλής διατροφικής αξίας,
πλούσιο σε Ω3 λιπαρά οξέα, βιταµίνη Ε

και φυσικά αντιοξειδωτικά, λόγω του ειδικού
προσµείγµατος τροφής των ταυριδίων µε 100% φυσικά

αρωµατικά συστατικά της  φύσης όπως
ρίγανη, βασιλικός, δυόσµος και

λιναρόσπορος.
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική ή περιληπτική, η κατά παράφραση ή διασκευή απόδοση του περιεχομένου του περιοδικού 
με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλο, χωρίς προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 
κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΑΠΟΚΡΥΠΤΟΓΡΑΦΗΣΗ 

• κ.κ. = κουταλάκι του καφέ  
• κ.γ. = κουταλιά του γλυκού  
• κ.σ. = κουταλιά της σούπας 

• έ.π. ελαιόλαδο = έξτρα παρθένο 
ελαιόλαδο  

• φλ. = φλιτζάνι (200 ml) 
• θ.δ. = θερμοκρασία δωματίου
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